



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 52
(9368)

Выходит
с февраля 1935 года
6+

Пятница,
27 июня
2025 года

Цена –
16 рублей 31 копейка

28 июня – День молодёжи



Получить профессию и оставаться в селе – этот путь выбрала педагог Центра «Лидер» Александра Андриянова

От увлечения – к профессии

О ВЫБОРЕ ЖИЗНЕННОГО ПУТИ ГОВОРIM С АЛЕКСАНДРОЙ АНДРИЯНОВЫ

Молодость – время, когда мы энергичны, креативны и стремимся к новым свершениям.

Знакомьтесь: Александра АНДРИЯНОВА, педагог Центра развития детей и молодёжи «Лидер». Два года она обучает подрастающее поколение хореографии.

– Александра Николаевна, почему выбрали именно хореографию?

– Мама предложила попробовать себя в хореографии, когда мне было десять лет. Занятия тогда вёл Владимир Казанцев. Понравилось сразу. После школы получила профессию воспитателя, но любовь к танцу всё же перевесила, определив дальнейший путь. Поняла, что хочу учить детей танцевать.

Свою главную задачу вижу в воспитании у ребят чувства прекрасного. Конечно, хочется, чтобы занятия также вдохновили моих воспитанников на выбор профессии в будущем, как и меня в своё время.

Как и в любом деле, есть свои трудности. Особенно сложно работать с разновозрастными группами, ведь каждый ребёнок уникален и требует индивидуального подхода.

– А работа в одном коллективе с мамой, Натальей Николаевной, человеком творческим и неординарным, помогает? Если говорить о коллегах: они Вас чему научили?

– Дома мы – мама и дочь, а на работе – коллеги. Считаю это скорее плюсом. Мама всегда поддержит и успокоит, когда что-то идёт не так, как планировалось, подскажет.

Коллектив у нас творческий. От коллег учусь целеустремлённости, умению находить выход даже из сложных ситуаций, сдержанности, а ещё принимать разные точки зрения. Самое главное, поняла, что нельзя опускать руки, когда трудно, нужно искать альтернативные пути решения проблемы.

– А свободное время чему посвящаете?

– Недавно появилось новое увлечение, которое приносит удовольствие, – вяжу плед из пряжи с петельками. Это такой раслабляющий и медитативный процесс, результат обещает быть тёплым и уютным.

Валентина ПАПУЛОВА
Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ

Найти добре дело и зарегистрироваться для участия можно на платформе [dobro.ru](#).



ЦИФРА ДНЯ
626

юргинцев в возрасте от 7 до 35 лет вовлечены в добровольческую общественную деятельность.



В стране

Со словарём

Распоряжением правительства России утверждён список нормативных словарей, фиксирующих нормы современного русского литературного языка при его использовании в качестве государственного.

В перечень вошли четыре, в том числе Толковый словарь государственного языка Российской Федерации, разработанный Санкт-Петербургским государственным университетом.

Все словари размещены в открытом доступе. В 2027 году планируется запуск государственной информационной системы «Национальный словарный фонд», что обеспечит более широкий доступ к нормативным словарям, пишет Российская газета.

В округе

Три региона в ТОП-10

Три региона УрФО попали в ТОП-10 национального рейтинга состояния инвестиционного климата.

Тюменская область заняла четвёртое место, Челябинская – пятое, у Свердловской – десятая строчка.

«Рейтинг позволяет отследить динамику изменений, оценить эффективность принятых решений и скорректировать дальнейшие задачи», – прокомментировал полномочный представитель президента России в УрФО Артём Жога.

Представили итоги на Петербургском международном экономическом форуме.

В регионе

Почётный гражданин

Депутаты регионального парламента единогласно поддержали инициативу губернатора Александра Моора и приняли решение о присвоении звания «Почётный гражданин Тюменской области» Владимиру Шарпатову и Николаю Руссу.

Как напоминает информационный центр регионального правительства, Владимир Шарпатов – Герой России. Высшей награды страны был удостоен в 1996 году за возвращение на Родину самолёта Ил-76, захваченного террористами на территории Афганистана. Сегодня ведёт активную общественную деятельность в региональном Совете ветеранов и вносит весомый вклад в работу по патриотическому воспитанию молодёжи.

Николай Руссу – генеральный директор АО «Мостострой-11», заслуженный строитель Российской Федерации. Трудится в строительной отрасли более 40 лет. Возглавляемая им компания входит в число флагманов строительного комплекса региона.

В районе

Наш общий вклад

На этой неделе юргинцы приступили к плетению очередной партии маскировочных сетей.

«Приглашаем всех желающих присоединиться к этому важному делу и внести свой личный вклад в нашу общую Победу! Ваша помощь будет бесцenna», – написала в социальных сетях лидер местного женсовета Татьяна Шевелёва.

Предыдущую партию маскетов – тринадцать штук – отправили в середине июня. Их доставили вначале в Тюмень, в центр «МаскировкаZ», а оттуда – бойцам в зону специальной военной операции.

Татьяна ЧУСОВИТИНА